

Пеги Chilli Peg Barrel Black (арт. 138614)





Общая оценка: 🖈 🖈 🖈 🛊

980 ₽

Характеристики

 Марка:
 Chilli

 Модель:
 Peg Barrel Black (C-1033-B)

 Материал:
 Алюминий

 Функции:
 Выполнение трюков

 Особенности:
 Для трюковых самокатов

 Крепление:
 Под гайку

Описание

Chilli Peg Barrel Black - это стильные и функциональные пеги для трюковых самокатов, которые станут незаменимым аксессуаром для ваших заездов. Изготовленные из прочного алюминиевого сплава, они сочетают в себе легкость и надежность, обеспечивая отличное сцепление с поверхностью и устойчивость во время трюков. С элегантным черным цветом и стильным дизайном Chilli Peg Barrel Black подчеркнут индивидуальность вашего самоката и добавят ему дополнительную функциональность. Их установка на самокат позволит вам совершать более сложные трюки и гринды, делая ваш катание более динамичным и увлекательным. Благодаря высокому качеству материалов и тщательной изготовке, пеги Chilli Peg Barrel Black обеспечат долговечное использование и не подведут в самый ответственный момент вашего катания. Приобретите эти пеги и наслаждайтесь новыми возможностями в мире экстрима! В комплектацию входят две пеги (задняя 56 мм и передняя 50 мм), две оси с гайками (передняя 88 мм, задняя 69 мм). Общий вес с осями: 135 грамм.

Спецификации

Марка:	Chilli
Модель:	Peg Barrel Black (C-1033-B)
Материал:	Алюминий
Функции:	Выполнение трюков
Особенности:	Для трюковых самокатов
Крепление:	Под гайку
Длина:	50 мм / 56 мм
Bec:	0,135 кг
Производство:	Германия

Разработка: Германия

Цвета (выпускаемые): черный

Цвет в наличии: Черный

Перейти в карточку товара

© 2004-2024 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63